



CHIARIMENTI

OGGETTO: LAVORI DI SOSTITUZIONE COPERTURE CONTENENTI AMIANTO UBICATE SU DEPOSITO DI SOLBIATE, LEZZA CARPESINO E PORTICHETTO LUISAGO – CIG: 6725330DDF

QUESITO 13

La presente per chiedere se nella PEC di manifestazione di interesse dobbiamo allegare la nostra documentazione attestante i requisiti che verranno richiesti in fase di invito all'offerta (Albo 10A, SOA e assenza di motivi di esclusione) o se dobbiamo solo indicare il nostro interesse a partecipare..

Chiediamo inoltre se possibile avere il capitolato dei lavori per valutare al meglio se manifestare il nostro interesse a partecipare.

RISPOSTA 13

Si veda risposta al Quesito 01.

La documentazione tecnica è stata pubblicata sul sito aziendale; nella fase successiva del procedimento, la richiesta d'offerta sarà accompagnata dallo schema di contratto e capitolato speciale.

QUESITO 14

In merito alla procedura in oggetto siamo a chiedere quale forma è richiesta per manifestare il proprio interesse ad essere invitati, ovvero se bisogna dichiarare le condizioni previste al punto 3. dell'avviso o semplicemente manifestare il proprio interesse nel testo della pec.

RISPOSTA 14

Si veda risposta al Quesito 01.